
Voici le corrigé de l'évaluation sur LA REVOLUTION INDUSTRIELLE.

I - Teste tes connaissances :

1. Lequel de ces pays s'est industrialisé en premier ?

2. Quelle invention est à l'origine de la Révolution industrielle ? la machine à vapeur

3. Quel est son combustible ? le charbon (ne pas confondre avec la vapeur qui est l'énergie produite)

4. Nomme une invention qui a révolutionné les transports : la locomotive à vapeur

5. Qui sont les prolétaires ?    

6. A quelle classe sociale appartiennent les patrons ?

7. Quel droit est obtenu par les ouvriers en 1884 ?

II - Analyse le document :

1. Quelle est la nature de l'image ? Quel syndicat en est

l'auteur ? L'image est une affiche dont l'auteur est le

Syndicat national des chemins de fer.

2. A quelle classe sociale appartiennent les hommes de

droite ? Les hommes de droite appartiennent à la classe du

prolétariat.

Formule une hypothèse sur ce qui est arrivé à l'ouvrier

transporté dans le brancard : Cet ouvrier a été victime d'un

accident de travail comme c'est souvent le cas ("chaque

semaine les accidents de travail tuent trois des nôtres et en

blessent quinze").

3. A quelle classe sociale appartiennent les hommes de gauche ? Les hommes de gauche

appartiennent à la bourgeoisie. Quelle est leur attitude ? Ils sont souriants et ont l'air de plaisanter.

Ils sont totalement indifférents au sort de l'ouvrier.

4. Que dénonce le document ? Ce document dénonce les conditions de travail des ouvriers qui

risquent tous les jours d'avoir un accident de travail. L'affiche dénonce aussi les "salaires dérisoires".
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